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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato
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1. Estudia la continuidad de la funcion f (x)=4v/x+1 si 0<x<3 enlospuntos x=0 y x =3. Caso de
x-1 si x>3

que no sea continua en alguno de ellos explica el tipo de discontinuidad. (2 puntos)

2. Calcula los siguientes limites (1 punto; 0,5 puntos por apartado):

. X*-5x+6 _3x°—2x+1
a) lim——— b) lim ———
x>2 X —4xX+4 x>—o X" —2X
y 2x> -8 o _
3. Dada la funcion f (x)= — ", Contestaa los siguientes apartados:
X*—-2x-3

a) Halla los puntos de corte con los ejes. (0,5 puntos)
b) Halla las asintotas verticales y horizontales. (1 punto)
c) Realiza una representacion grafica aproximada de la funcién. (0,5 puntos)

4. Calcula la derivada de la funcion f (x) =— enel punto x=2. (1 punto)

5. Se ha pasado un test de 79 preguntas a 600 personas. El nimero de respuestas correctas se refleja en la
siguiente tabla.

Respuestas
(CSPUESIZS | [0,10) | [10,20) | [20,30) | [30, 40) | [40, 50) | [50, 60) | [60, 70) | [70, 80)
0
N°de 40 60 75 90 105 85 80 65
personas

a) Halla la mediana y la moda. (1 punto)
b) Halla media, la varianza y la desviacién tipica. (1 punto)

6. La siguiente tabla muestra las notas que 5 amigos de primer curso de Bachillerato han obtenido en la
primera y segunda evaluacion en la asignatura de inglés:

12 Evaluacion (X) 5 6,5 8 4 3
2% Evaluacion (Y) 45 7 7.5 5 3,5

a) Calcula el coeficiente de correlacion lineal, interpretando el resultado. (1 punto)

b) Halla la recta de regresion de Y sobre X. ;Qué nota estimada obtendria uno de los amigos en la 22
Evaluacidn si en la 12 hubiera sacado un 7,2? (1 punto)
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